
保護者会より 

 

先日のアンケートの集計結果についてお知らせします。 

回答数は９０件と多くのご家庭に協力いただき，ありがとうございました。 

 

今年度，より協力いただけるよう内容を改定し，質問事項を大きく 3 つの項目に分けました。 

以下の通り，どの項目についても肯定的な回答が 90％を超え，毎日安心して子どもを預けることができるよう，

園はさまざまな取り組みをしてくださっていることがわかりました。 

頂いたご意見についても，“感謝”“安心”といった言葉が多く見られました。 

 

また，園への要望や保護者会の活動についてもご意見いただいておりますので，今後の活動に活かせるよう伝え

たいと思います。今後とも，よろしくお願いいたします。 

 

①園(クラスや担任)に関して，嬉しかった出来事やよかった出来事はありましたか？ 

１：たくさんある  ～  ５：ない 
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②園と子どもの関係をどのように感じますか？ 

１：とても満足している  ～  ５：心配なことがある 

 
 

 

 

 

 

③園の職員との関係や，園職員の日ごろの対応についてどう感じますか？ 

１：とても満足している  ～  ５：心配なことがある 
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